
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 52ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 21 de setembro de 2023. Aos vinte e um dias, do mês de setembro, do ano 

de dois mil e vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza 

o Poder Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 15h32, realiza-se a Quinquagésima Segunda Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira 

e a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os 

Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Délbio Camargo Teruel, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, José Carlos Ferreira Silva, Luís Carlos 

Soares de Oliveira e Michel Araújo Silva Figueredo (08). Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 

TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-

la, é aprovada. É lido o Ofício Nº 433/2023, por meio do qual é justificada a ausência do Sr. 

Carmônio Gonçalves Bastos da presente sessão. São lidos os seguintes documentos: Projeto de Lei 

Complementar nº 15/2023 – Prefeito do Município de Osasco – Dispõe sobre a criação do cargo de 

Técnico de Controle Interno no Quadro de Pessoal da Prefeitura do Município de Osasco; Decreto 

nº 13.907, de 14 de setembro de 2023 – Prefeito do Município de Osasco – Dispõe sobre permissão 

de uso de área de terreno ao Serviço Social do Comércio - SESC, para implantação dos programas 

Mesa Brasil e Odontologia; Projeto de Lei nº 75/2023 – Vereador Michel Figueredo - Determina a 

substituição dos sinais sonoros nos estabelecimentos de ensino públicos e privados, a fim de não 

gerar incômodos sensoriais aos alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA); Projeto de Lei nº 

101/2023 – Vereador Délbio Teruel - Dispõe sobre a proibição de manuseio, utilização, queima e 

soltura de fogos de artifício e artefatos similares com ruídos sonoros; Projeto de Lei nº 102/2023 – 

Vereador Laercio Mendonça - Institui o Dia Municipal do doador de medula óssea; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 27/2023 – Vereador Ralfi Silva - Dispõe sobre a concessão de Placa 

Comemorativa à Igreja Ministério da Adoração Novo Tempo; Projeto de Decreto Legislativo nº 

29/2023 – Vereador Joel Nunes - Dispõe sobre a Concessão de Placa Comemorativa Ao Grupo Força 

Teen Universal (FTU). Em seguida a Secretaria procede a leitura da matéria pautada no Expediente, 

a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição. A 

Presidência solicita seja realizada uma verificação de quórum, constando presentes os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Délbio 

Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Joel Nunes da Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio 

Patrício de Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, José 

Carlos Ferreira Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (12). Havendo número regimental, a Presidência 

solicita para que seja feita a leitura e discussão da matéria do Expediente. Em questão de ordem, o 

Sr. José Carlos Ferreira Silva requer a inversão de pauta da MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 

329/2023, e o Plenário aprova. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE AGRADECIMENTO 

Nº 329/2023, do Sr. José Carlos Ferreira Silva, aos empresários Renann Sindona, Bruno Sindona e 

Walter Pereira “Waltinho”, pela organização do FESTIVAL OZ, nos dias 01 e 02 de setembro. 

Discute-a o Sr. José Carlos Ferreira Silva. Discute-a o Sr. Laercio Patrício de Mendonça (aparteado 

pelo Sr. Délbio Camargo Teruel). Discute-a o Sr. Batista de Sousa Moreira.  Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE 

AGRADECIMENTO Nº 329/2023. Em questão de ordem, a Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato 

requer a inversão de pauta da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 332/2023, e o Plenário aprova. 

É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 332/2023, da Sra Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, à Sra. Laudinéia Aparecida Isabel, professora e intérprete de Libras da 

Igreja do Evangelho Ágape, pelo Dia Internacional da Língua de Sinais, comemorado em 23 de 

setembro. Discute-a a Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato (aparteada pelo Sr. Emerson Márcio 

Vitalino). Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 



 

 

 

simbólica é aprovada a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 332/2023. Em questão de ordem, o 

Sr. Joel Nunes da Silva requer a inversão de pauta da MOÇÃO DE APLAUSO Nº 334/2023, e o 

Plenário aprova. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 334/2023, do Sr. Joel 

Nunes da Silva, aos voluntários do Grupo Depressão Tem Cura (DTC), pelo Evento “Vida a Cores”, 

ajudando mais de 200 mil pessoas que sofrem com depressão e ansiedade. Discute-a o Sr. Joel Nunes 

da Silva. Discute-a a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. Discute-a o Sr. Emerson Márcio 

Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 334/2023. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE CONGRATRULAÇÕES Nº 327/2023, do Sr. Délbio Camargo Teruel, ao Secretário 

de Educação, Claudio Piteri, à Coordenadora Graça Freire e a todos os colaboradores da organização 

do desfile Cívico-Militar de 7 de setembro, por todo empenho e dedicação. Discute-a o Sr. Délbio 

Camargo Teruel (aparteado pela Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian). Discute-a o Sr. José 

Carlos Ferreira Silva. Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Discute-a o Sr. Emerson Márcio 

Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada a MOÇÃO DE CONGRATRULAÇÕES Nº 327/2023. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE CONGRATRULAÇÕES Nº 336/2023, do Sr. Délbio Camargo Teruel, à 

Secretaria de Trânsito” pelo brilhante trabalho realizado no desfile Cívico-Militar de 7 de setembro, 

na nossa cidade. Discute-a o Sr. Délbio Camargo Teruel. Discute-a o Sr. Emerson Márcio Vitalino 

(aparteado pela Sra. Juliana Gomes Curvelo). Discute-a o Sr. Josias Nascimento de Jesus. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada 

a MOÇÃO DE CONGRATRULAÇÕES Nº 336/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO 

DE CONGRATRULAÇÕES Nº 319/2023, do Sr. Délbio Camargo Teruel, à Vânia Rossi, pelo 

trabalho desenvolvido nas áreas da educação e artes do município. Discute-a o Sr. Délbio Camargo 

Teruel. Discute-a o Sr. Josias Nascimento de Jesus. Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Discute-

a a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian (aparteada pelo Sr. Adauto Leonildo de Souza). 

Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada a MOÇÃO DE CONGRATRULAÇÕES Nº 319/2023.É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 322/2023, do Sr. Rodrigo Mendes Pascoto, à Juju Gaspar, pela 

participação no Programa Canta Comigo Teen-4, na Record TV. Discute-a o Sr. Rodrigo Mendes 

Pascoto. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 322/2023. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 239/2023, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao Projeto PMs da 

Alegria, por sua atuação nos mais variados eventos da cidade. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva. 

Discute-a o Sr. Josias Nascimento de Jesus. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 

239/2023. Em questão de ordem, o Sr. Josias Nascimento de Jesus requer que, ao término da Sessão 

do Expediente, se passe diretamente à Ordem do Dia e o Plenário aprova. Não havendo mais matérias 

para serem discutidas e votadas no Expediente, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do 

Expediente e, logo em seguida, solicita a Sra. Secretária que proceda uma verificação de quórum 

para discussão e votação da matéria da Ordem do Dia. Feita a chamada, encontram-se presentes os 

seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Délbio 

Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da 

Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio 

Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, José 

Carlos Ferreira Silva, Ralfi Rafael da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (19). Havendo número 

regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e aprovado em segunda discussão, sem debate, 

o PROJETO DE LEI N.º 3/2023, da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato e do Sr. Michel Araújo 



 

 

 

Silva Figueredo, que declara o Cachorro-Quente como patrimônio cultural e imaterial Osasquense, 

com o seguinte resultado – votaram “sim” os srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, 

Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Laercio 

Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, José 

Carlos Ferreira Silva (16); ausentes os srs.: Carmônio Gonçalves Bastos, Emerson Márcio Vitalino, 

Ralfi Rafael da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (04); na Presidência Sr. Luís Carlos Soares de 

Oliveira (01). É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de autor, o PROJETO DE LEI N.º 

40/2019. É lido e aprovado em discussão única, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 99/2022, do 

Sr. Michel Araújo Silva Figueredo, que dispõe sobre a denominação da Viela Pedro Ferreira da Silva, 

localizada no bairro Vila Yolanda, com o seguinte resultado – votaram “sim” os srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Délbio 

Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento 

de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Laercio Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva 

Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (17); 

ausentes os srs.: Carmônio Gonçalves Bastos, Emerson Márcio Vitalino, Ralfi Rafael da Silva, (03); 

na Presidência Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira (01). É lido e aprovado em discussão única, sem 

debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 21/2023, do Sr. Josias Nascimento de 

Jesus, que dispõe sobre a concessão de Placa Comemorativa à Empresa Aluminc Esquadrias 

Metálicas Indústria e Comércio LTDA, com o seguinte resultado – votaram “sim” os srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Délbio 

Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento 

de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Rodrigo 

Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (19); ausentes os srs.: Carmônio Gonçalves Bastos, 

Emerson Márcio Vitalino (02). A Presidência determina à Sra. Secretaria que seja realizada uma 

verificação de quórum, constando presentes os seguintes vereadores: Batista de Sousa Moreira, Luís 

Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Paulo César Dias dos Reis (05). Não havendo número regimental, a Presidência declara 

encerrada a presente sessão às 18h35. Para constar, eu, ____________________________ Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e 

por mim Secretária. Osasco, 21 de setembro de 2023-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

________________________ (LUÍS CARLOS SOARES DE OLIVEIRA) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 


